cz
Wissenergy nabijeci kabel

Navod k pouziti

© Sunnysoft s.r.o., distributor



Ccz
1 Pokyny k pouziti

1. Vyjménte napajeci EV kabel 2. Pripojte zastréku do vystupu napajeci stanice

/f \
h [
U ﬁ
3. Pipojte zastréku do napajeciho portu vozu 4. Nabijejte

2 Popis produktu

Typ 2 samec (strana nabijeci stanice)

Typ 2 samice (strana k vozu)

Kabel

Ochranna krytka

© Sunnysoft s.r.o., distributor 2



3 Specifikace

Ccz

Nézev produktu Electric Vehicle Charging Cable

Nabijeci proud 16A / 32A

Nabijeci napéti 230V (jedna faze) AC / 400 V (tfi faze) AC
Nabijeci vykon 3.6kW / 7.2kW / 11kW / 22kW

Soucasti konektor typ 2 samice, konektor typ 2 samec, kabel
Frekvence 50Hz / 60Hz

Material kabelu TPU

1P kryti P54

Certifikace CE/RoHS

Standard IEC 62196-2

4 Bezpecénostni upozornéni

Nabijeci kabel pouzivejte za normalnich a bezpec¢nych technickych
podminek.

Dbejte na to, aby se déti a domaci zvifata nedostaly do kontaktu
s nabijecim kabelem.

PFi pouzivani dbejte na osobni bezpecnost.

Do nabijeciho otvoru vozidla ani do konektorl kabelu nevkladejte zadné
predméty.

Pred zahajenim nabijeni se ujistéte, Ze je konektor spravné zasunuty a
Zzajistény.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecké 2390/1a
190 00 Praha 9

Ceska republika
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor 3
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Wissenergy toltékabel

Hasznalati utasitas

WO01-0008-0007



HU
1 Hasznalati utasitas

1. Vegye ki az EV tapkabelt 2. Csatlakoztassa a dugét az erémi kimenetéhez.

x>

U | |
3. Csatlakoztassa a csatlakozot az autd 4. Toltes
tapcsatlakozéjahoz.

2 Termékleiras

2-es tipust csatlakozo (tolt6allomas feldli
oldal

2. tipusu néstény (auto felli
oldal)

Kabel

Véd6sapka

© Sunnysoft s.r.o., distributor 5



3 Miszaki adatok HU

Termék neve Electric Wehicle Charging Cable

Téltési dram 16A / 32A

Toltési fesziiltség 230V (egyfazist) AC / 400 V (haromfazisi) AC

Toltési teljesitmény 3.6kW / 7.2kW / 1TkW / 22kW

A 2. tipus 0, 2. tipust 0, 2. tipust
kabel

Frekvencia 50Hz / 60Hz

Kébel anyaga TPU

IP-védelem 1P54

Tandsitas CE/RoHS

Standard IEC 62196-2

4 Biztonsagi figyelmeztetések

A toltékabelt normal és biztonsagos miszaki kérlilmények kozétt hasznalja.

Ugyeljen arra, hogy gyermekek és haziallatok ne
érintkezzenek atoltékabellel.

Hasznalat kézben ligyeljen a személyes biztonsagra.
Ne helyezzen semmilyen targyat a jarm téltSportjaba vagy a kabelcsatlakozokba.

A toltés megkezdése elétt gy6z6djon meg arrdl, hogy a csatlakozd megfelelen be
van-e dugva és rogzitve.

Szallité/forgalmazé
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecka 2390/1a
190 00 Prague 9
Csehorszag
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor 6
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Cablu de incarcare Wissenergy

Instructiuni de utilizare

WO01-0008-0007
7



1 Instructiuni de utilizare

%

1. 1. Scoateti cablul de alimentare EV 2. Conectati fisa la iesirea statiei de alimentare

s

3. Conectati stecherul la portul de alimentare al 4. incarcare
masinii

UI—_I

2 Descrierea produsului

Tip 2 masculin (partea statiei de

incarcare;

Tip 2 femela (partea masinii)

Cablu

Capac de protectie

© Sunnysoft s.r.o., distributor 8
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3 Specificatii

RO

Denumirea produsului Electric Vehicle Charging Cable
Curent de incarcare 16A / 32A

Tensiunea de incarcare 230V (o faza) AC /400 V (trei faze) AC

Putere de incarcare 3.6KW / 7.2kW [ 1TKW / 22kW
Componente ale conector tip 2 feminin, conector tip 2 masculin, cablu
Frecventa 50Hz / 60Hz

Material cablu TPU

Protectie IP IP54

Certificare CE/RoHS

Standard IEC 62196-2

4 Mentiuni de siguranta

Utilizati cablul de incarcare in conditii tehnice normale si sigure.

Asigurati-va ca copiii si animalele de companie nu intra in contact
cu cablul de incarcare.

Aveti grija de siguranta personala in timpul utilizarii.

Nu introduceti niciun obiect in portul de incarcare al vehiculului sau in conectorii
cablului.

Asigurati-va ca conectorul este introdus si fixat corect nainte de a incepe
incarcarea.

Furnizor/Distribuitor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecka 2390/1a
190 00 Praga 9
Republica Ceha
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor 9
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Kaben 3a 3apexaaHe Wissenergy

WHCcTpyKkummn 3a ynotpeba

WO01-0008-0007



BG

1 MIHcTpyKumm 3a ynoTtpeba

1. UsBapeTe 3axpaHBaLyms kaben Ha enektpomobuna 2. CebpxeTe Lencena kbM nsxoaa Ha
ereTpoLeHTpanara

UI_I

3. CabpxeTe Wiencena KbM 3axpaHsatums nopt H 4. 3apexpare
asTomobuna

2 OnucaHve Ha npoaykTa

Tun 2 MbXKM (OT CTpaHaTa Ha 3apsaHaTa

CTanLAs

Tun 2 xeHcku (OT cTpaHaTa Ha
aBTomOGuMNa)

Kaben

BawuTHa kanayka

© Sunnysoft s.r.o., distributor 11



3 Cneuundmkaumm

BG

Wme Ha npopykTa Electric Vehicle Charging Cable

Bapexpaly Tok 16A / 32A

HanpexeHue Ha sapexaae 230 V (eaHa chaza) AC / 400 V (Tpu chaau) AC

MoLuHOCT Ha 3apexaaHe J3.6kW / 7.2kW / 1TkW / 22kW

KoMnoHeHTH Ha CbeANHNTEN TUN 2 XEHCKY, CbeANHNTEN TN 2 MBXKY, kaben
Yecrota 50Hz / 60Hz

Marepuan Ha kabena TPU

IP sawmra P54

CepTudmumpare CE/RoHS

CranpapTeH IEC 62196-2

4 N3BecTus 3a 6e3onacHoCT

WanonsBaitte kabena 3a 3apexgaHe npu HopManHu 1 6e3onacHun TexHUYecku

ycrnoBus.

YBepeTe ce, Ye JeliaTa U AOMALLUHUTE NOGUMLM He BNu3aT B
KOHTaKT ¢ kaGena 3a 3apexaaHe.

MorpuxeTe ce 3a nuuHaTa c1 6e3onacHocT npu ynoTpeba.

He BKapBaﬁTe HUKakBu NpeamMeTn B NopTta 3a 3apexiaHe Ha asTomMo6una unu B

kabenHuTe cbeauHUTENN.

YBepeTe Ce, Ye KOHeKTOpBLT € NpaBunHO NoCTaBeH W 3akpeneH, npeau Aa
3aroyHeTe fja 3apexaare.

[ocTaBunk/aucTpmbyTop
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecka 2390/1a

190 00 MNpara 9

Yewwuka penybnuka
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Wissenergy kabel za punjenje

Upute za uporabu

© Sunnysoft s.r.o., distributor



1 Upute za uporabu

1. Iskljucite kabel za napajanje elektriénog vozila 2. Spojite utika¢ u uti€nicu stanice za

punjenje
L p
£ \
b /t
U ﬁ
3.Spojite utika¢ na uticnicu za napajanje 4. Naplata

u automobilu

2 Opis proizvoda

Tip 2 muski (strana stanice za punjenje)

Tip 2 Zenski (strana automobila)

od

Kabel

Zastitna kapa

© Sunnysoft s.r.o., distributor 14
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3 Specifikacije

HR

Naziv proizvoda Electric Vehicle Charging Cable
Struja punjenja 16A / 32A

Napon punjenja 230 V (jednofazni) AC / 400 V (trofazni) AC
Snaga punjenja 3.6kW / 7.2kW / 11kW / 22kW
Komponente konektor tip 2 Zenski, konektor tip 2 muski, kabel
Frekvencija 50Hz / 60Hz

Materijal kabela TPU

IP zaStita P54

Certifikacija CE/RoHS

Standard IEC 62196-2

4 Sigurnosne mjere

Koristite kabel za punjenje u normalnim i sigurnim tehni¢kim uvjetima.
Drzite djecu i ku¢ne ljubimce podalje od kabela za punjenje.
Prilikom kori$tenja obratite pozornost na osobnu sigurnost.

Nemojte umetati nikakve predmete u priklju¢ak za punjenje vozila ili u
konektore kabela.

Prije pocetka punjenja provjerite je li konektor pravilno umetnut i
zaklju¢an.

Dobavljaé/Distributer
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecka 2390/1a
190 00 Prag 9

Ceska
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor 15
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Kabel do tadowania Wissenergy

Instrukcje uzytkowania

W01-0008-0007



1 Instrukcja obstugi

1. Odtacz kabel zasilajacy EV 2. Podtacz wtyczke do wyjscia stacji zasilania
~
— \
P
0 U
3. Podtacz wtyczke do gniazda zasilania w 4. Optata
samochodzie

2 Opis produktu

Typ 2 meski (od strony stacji fadujacej)

Typ 2 zenski (od strony
samochodu)

Kabel

Naktadka
ochronna

© Sunnysoft s.r.o., distributor 17

PL



3 Specyfikacje PL

Nazwa produktu Electric Wehicle Charging Cable
Prad tadowania 16A / 32A

Napiecie fadowania 230 V (jednofazowy) AC / 400 V (tréjfazowy) AC
Moc tadowania 3.6kW / 7.2kW / 1TkW / 22kW
Skiadniki ztacze typu 2 Zenskie, ztacze typu 2 meskie, kabel
Czestotliwosé 50Hz / 60Hz

Materiat kabla TPU

Ochrona IP 1P54

Certyfikacja CE/RoHS

Standard IEC 62196-2

4 Uwagi dotyczace bezpieczenstwa

Z kabla tadujacego nalezy korzysta¢ w normalnych i bezpiecznych warunkach
technicznych.

Upewnij sig, ze dzieci i zwierzgta domowe nie maja kontaktu z
kablem do tadowania.

Podczas uzytkowania nalezy zadba¢ o bezpieczenistwo osobiste.

Nie wolno wktadaé¢ zadnych przedmiotéw do portu tadowania w pojezdzie ani do ztaczy
kabli.

Przed rozpoczeciem tadowania upewnij sig, ze ztacze jest prawidiowo wiozone i
zabezpieczone.

Dostawca/Dystrybutor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecka 2390/1a
190 00 Praga 9
Republika Czeska
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor 18
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Polnilni kabel Wissenergy

Navodila za uporabo

WO01-0008-0007



1 Navodila za uporabo

1. Odstranite napajalni kabel EV 2. Prikljucite vti¢ na izhod elektriéne postaje

U —

3. Prikljugite vtic na vti¢ za napajanje v avtomobilu 4. Polnjenje

2 Opis izdelka

Tip 2 moski (na strani polnilne postaje)

Tip 2 Zenskega spola (na strani
avtomobila)

Kabel

Zascitni pokrovéek

© Sunnysoft s.r.o., distributor 20
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3 Specifikacije SL

Ime izdelka Electric Wehicle Charging Cable

Polnilni tok 16A / 32A

Polnilna napetost 230 V (enofazni) izmeni&ni tok / 400 V (trifazni) izmenicni tok
Polnilna mo& 3.6kW / 7.2kW / 1TkW / 22kW

Komponente prikljucek tipa 2 Zenski, prikljucek tipa 2 moski, kabel
Frekvenca 50Hz / 60Hz

Material kabla TPU

Zastita IP IP54

Certificiranje CE/RoHS

Standard IEC 62196-2

4 Varnostna obvestila

Polnilni kabel uporabljajte v obi¢ajnih in varnih tehni¢nih pogojih.

Poskrbite, da otroci in hi$ni ljubljencki ne pridejo v stik s polnilnim
kablom.

Pri uporabi poskrbite za osebno varnost.
V vrata za polnjenje v vozilu ali priklju¢ke kabla ne vstavljajte nobenih predmetov.

Pred zacetkom polnjenja se prepri¢ajte, da je prikljuéek pravilno vstavljen in
pritrjen.

Dobavitelj/distributer
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecka 2390/1a
190 00 Praga 9
Ceska
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor 21
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ELECTRIC VEHICLE
CHARGING CABLE

Instruction Manual




EN

1 Instruction for Use

1. Take out the EV charging cable 2. Connect the plug to the charging station's outlet

3. Connect the plug to the car's charging port 4. Enjoy your charging

2 Product Description

Type 2 Male Plug
(Charger Side)

¢
® .\

Protection Cover

Type 2 Female Plut
(Car Side)

© Sunnysoft s.r.o., distributor 23



3 Product Specifications

Product Name Electric Vehicle Charging Cable
Charging Current 16A / 32A
Charging Voltage 230V(Single-phase) AC/ 400V(Three-phase) AC
Charging Power 3.6kW / 7.2kW / 11kW / 22kW
Components Type 2 female plug, Type 2 male plug, cable
Frequency 50Hz / 60Hz
Cable Material TPU
IP Rating P54
Certification CE/RoHS
Application Standard IEC 62196-2
Warranty 2 Years

4 Security Warning

® Please use the charging cable under normal and safe technological conditions.
@ Ensure children and pets are kept away from the charging cable.

@ Prioritize personal safety during use.

@ Do not insert any objects into the vehide's charging inlet or the cable plugs.

@ Ensure the plug is fully locked and secure before charging.

© Sunnysoft s.r.o., distributor 24



DE

1 Gebrauchsanweisung

1. Nehmen Sie das EV-Ladekabel heraus 2. Stecke den Stecker in die Steckdose der Ladestation

/f N

==

3. SchlieBen Sie den Stecker an den 4. GenieBen Sie das Aufladen
Ladeanschluss des Fahrzeugs an.

2 Produktbeschreibung

Typ 2 Stiftstecker
(Ladestationsseite)
Typ 2 Buchsenstecker

(Autoseite)

Kabel

Schutzabdeckung

© Sunnysoft s.r.o., distributor 25



3 Produktspezifikationen
Produktname Ladekabel fir Elektrofahrzeuge
Ladestrom 16A / 32A
Ladespannung 230V(Einzelphase) AC/400V(Dreiphasig) AC
Ladeleistung 3,6kW/7,2kW/11kW/22kW
Komponenten Typ 2 Stiftstecker, Typ 2 Buchsenstecker, Kabel
Frequenz 50Hz / 60Hz
Kabelmaterial TPU
Schutz vor Eindringen P54
Zertifizierung CE / RoHS
Anwendungsstandard IEC 62196-2
Garantie 2 Jahre

4 Sicherheitswarnung

® Verwenden Sie das Ladekabel unter normalen und sicheren technischen Bedingungen.
® Achten Sie darauf, dass Kinder und Haustiere vom Ladekabel ferngehalten werden.

® Geben Sie der personlichen Sicherheit wahrend der Benutzung Vorrang.

® Stecken Sie keine Gegenstande in die Ladebuchse des Fahrzeugs oder in die Stecker des Kabels.

e Vergewissern Sie sich vor dem Aufladen, dass der Stecker vollstandig verriegelt und gesichert ist

Lieferant/Vertriebspartner
Sunnysoft s.r.o.

Kovaneckéa 2390/1a

190 00 Prag 9
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz
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FR
1 Mode d'emploi

1. Sortez le cable de charge 2. Branchez dans la prise de la borne de charge

3. Branchez dans le port de charge du véhicule 4, Profitez de la recharge

2 Description du produit

Prise de Type 2 Male

(Coté de la borne de recharge)
Prise de Type 2 Femelle
(C6té du véhicule)

Céble

Capuchon de protection

© Sunnysoft s.r.o., distributor 27



Spécifications du produit

Nom du produit

Cable de Recharge pour Véhicule Electrique

Ampérage de charge

16A / 32A

Tension de charge

230V(Monophasé) AC/400V(Triphasé) AC

Puissance de charge

3.6kW / 7.2kW / 11kW / 22kW

Composants Prise de Type 2 Femelle, Prise de Type 2 Male, Cable
Fréquence 50Hz / 60Hz
Matériau du Cable TPU
Indice de portection P54
Certificat CE / RoHS
Norme IEC 62196-2
Garantie 2 Ans

4 AVERTISSEMENTS DE SECURITE

Veuillez utiliser le cable de charge dans des conditions de fonctionnement
technologiquement normales et sares.

Tenez les enfants et les animaux domestiques éloignés du céble de charge.

Soyez attentif a votre sécurité personnelle lors de son utilisation.

N'insérez pas d'objets dans le port de charge du véhicule ou dans les prises du cable.

Assurez-vous que la prise est entiérement verrouillée et sécurisée pendant la charge.

© Sunnysoft s.r.o., distributor 28




IT

1 Istruzioni per l'uso

//

@

1. Estrarre il cavo di ricarica per VE 2. Collegare la spina alla presa della stazione di ricarica.

3. Collegare la spina alla porta di ricarica dellauto. 4, Godetevi la vostra ricarica

2 Descrizione del prodotto

Spina Maschio di Tipo 2
(Lato caricatore)

Spina Femmina di Tipo 2

(Lato auto)

Cavo

Coperchio di protezione

© Sunnysoft s.r.o., distributor 29



3 Specifiche del prodotto

Nome prodotto

cavo di ricarica per veicoli elettrici

Corrente di carica

16A / 32A

Tensione di carica

230V(Monofase) AC/400V(Trifase) AC

Potenza di carica

3,6kW/7,2kW/11kW/22kW

Componenti Spina Maschio di Tipo 2, Spina Femmina di Tipo 2, cavo
Frequenza 50Hz / 60Hz
Materiale del cavo TPU
Protezione dall'ingresso P54
Certificazione CE / RoHS
Norma di applicazione IEC 62196-2
Garanzia 2 Anni

3 Avviso di sicurezza

® Utilizzare il cavo di ricarica in condizioni tecnologiche normali e sicure.

® Assicurarsi che bambini e animali domestici siano tenuti lontani dal cavo di ricarica.

® Dare la priorita alla sicurezza personale durante l'uso.

® Non inserire oggetti nella presa di ricarica del veicolo o nelle spine del cavo.

® Assicurarsi che la spina sia completamente bloccata e sicura prima della ricarica.
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ES

1 Instrucciones de uso

1. Extraiga el cable de carga de VE Conecte el enchufe a la toma de corriente
la estacion de carga

L
/ \
Ty /C
! —
3. Conecte el enchufe al conector 4. Disfrute de la carga

de carga del coche

2 Descripcion del Producto

Enchufe Macho de Tipo 2
(Lado del cargador)
Enchufe Hembrade Tipo 2

(Lado del vehiculo) ‘l

.
?? -

Tapa de proteccién
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3 Especificaciones del producto

Nombre del producto Cable de carga para vehiculos eléctricos
Corriente de carga 16A / 32A
Voltaje de carga 230V(Monofasico) AC/400V(trifasico) AC
Potencia de carga 3,6kW/7,2kW/11kW/22kW
Componentes Enchufe Macho de Tipo 2, Enchufe Hembra de Tipo 2, cable
Frecuencia 50Hz / 60Hz
Material de los cables TPU
Proteccion de ingreso P54
Certificacion CE / RoHS
Estandar de aplicacion IEC 62196-2
Garantia 2 Afos

4 Advertencia de seguridad
® Utilice el cable de carga en condiciones tecnoldgicas normales y seguras.
® Asegurese de que los nifios y las mascotas se mantienen alejados del cable de carga.
® Priorice la seguridad personal durante el uso.
® No introduzca ningtin objeto en la entrada de carga del vehiculo ni en los enchufes del cable.

® Asegurese de que el enchufe esté completamente bloqueado y seguro antes de la carga.
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CONTACT US

Web: www.wissenergy.com

E-mail: inffo@wissenergy.com

Manufacturer: Nanjing Wissenergy Technology Co., Ltd.

Add: No.188, Lushan Road, Jianye District, Nanjing, Jiangsu, China.
W01-0008-0007

unnysoft s.r.o., distributor
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